

2華裔女生獲省長卓越大獎

【明報專訊】15名來自卑詩省不同社區，在學業成績、學校和社區上均有出色表現的中學畢業生，昨日由省長金寶爾（Gordon Campbell）手上接過2003年省長卓越大獎（Premier's Excellence Award），並贏得金幣和5000元獎學金，其中兩名為來自大溫的華裔女學生。

金寶爾昨日在午餐頒獎會上表揚該批學生：「他們專心一意向着目標努力進發，邁向成功，成為學校和社區的好榜樣。」

省專上教育廳長龐雪麗（Shirely Bond）亦讚揚他們是一群「敢於夢想並付諸實行的青年」。

榮獲2003年省長卓越大獎殊榮的中學生，分別來自本省15個專上學院區域。每年1月各中學校長都會提名一位高水準的應屆畢業生，然後由教

育廳、專上教育廳、人力資源廳及大學代表組成的評審委員會，按他們11及12班的學業成績、在校內和社區參與等多方面表現，選出最傑出的15人。今年獲提名的就有192人。

昨日15名得獎者中，女生佔12人，其中兩人為華裔女學生，分別是去年畢業於本那比山（Burnaby Mountain）中學的蔡思琳，及溫哥華威爾斯王子（Prince of Wales）中學的馬思恩。

蔡思琳現時於西門菲沙大學（SFU）工程系進修，希望致力研究醫療科技，改善發展中國家人民的健康。她認為作為學生不應只專注學業，同時亦要關心社會，為改善世界貢獻出一分力。

現時於卑詩大學（UBC）修讀科學系的馬思恩仍在摸索前路方向，醫科是其中一個考慮。她同

省長金寶爾頑皮地與15名榮獲卓越大獎的學生扮作沉思狀拍照留念。

佛光會募款助伊朗災後重建

【明報專訊】為援助伊朗古城巴姆（Bam）大地震的災後重建工作，國際佛光會世界總會在總會會長星云大師指示下，已經捐出美金10萬元，協助聯合國進行的援助項目。國際佛光會分佈世界60個國家地區的會員組織，也廣邀各界善長捐款，其中國際佛光會溫哥華協會希望能在大溫地區籌得1萬美元。

佛光山溫哥華講堂住持覺初法師亦呼籲說，每個人都存有慈悲心，在新的一年間以愛心去協助有需要的人，便可以同時帶給自己與他人快樂與善心。

國際佛光會從2003年7月開始，接受聯合國授權，成為其非政府組織（NGO）成員，積極透過正式管道，參加國際事務，以開展國際佛光會建設人間淨土的創會目標工作。

在伊朗大地震發生後，佛光會已經收到聯合國不同單位的邀請，提出參與伊朗災後國際重建計劃的項目。

有意為重建工作盡一份心力的善長，除了可以到佛光山溫哥華講堂捐款外，還可以致電講堂604・273・0369查詢捐款方法，籌款活動至2月底

潮州會館藍章銓連任會長

【明報專訊】加拿大卑詩省潮州會館昨日舉行新一任董事會就職宣誓典禮，三級政府及僑領代表等260多人出席觀禮。當選連任的會長藍章銓表示，會以建立永久會址為重任，同時繼續開辦更多活動，促進社區文化交流。

昨日在聯邦國會議員梁陳明任及加拿大卑詩省潮州會館榮譽會長張安德的監督下，21位會員用潮語朗讀就職宣言，正式成為新一屆董事會成員，其中包括1名會長、6名副會長、1名常務會董及13名董事。藍章銓亦接獲由梁陳明任代表聯邦政府頒發的感謝狀，表揚該會館成立7年以來對社區的貢獻。

藍章銓昨日表示，能夠繼續為該會及會員服務感到榮幸。除了希望陸續增開潮州語班、烹飪班和英語班等不同課程之外，有見會員增長，而現時會址仍需靠租金維持，上任後會專注物色合適地點及籌募足夠資金購買新會址，希望有助會務未來發展，造福更多會員。

昨日省議員黃耀華、溫市議員蘇利文（Sam Sullivan）、中國駐溫哥華總領事館副總領事黎寶光，及駐溫哥華台北經濟文化辦事處處長高

【明報專訊】林西河總堂九牧公所定於2月1日（星期日）中午12時，舉行新年祭祖典禮，堂所備有金豬三牲酒禮（如會員供奉有祖先神主牌位於堂所神樓者，可帶來祭品，惟無須帶香寶），同天拜祭。拜祭完畢隨即舉行春節聯歡酒會，設有自助午餐招待。歡迎會員及其家眷參加。在春節聯歡酒會後，並舉行本年度第一次會員大會。

此外，本年度獎學

金（中學畢業）現在開始接受申請，至4月15日截止。會員的林姓子女於2003年在大學或大專學院畢業者，可憑畢業證書到堂所登記申請，可獲贈名貴禮品。

至於堂所設置神樓以來，極受歡迎，會員除可將先人神位供奉於神樓外，亦可預訂「長生祿位」，查詢：604-681-2488。

另該堂所更於3月13日舉辦拉斯維加斯九天遊，每位只收299元，加送自助

諾沃克病毒疑侵列市日托

【明報專訊】列治文一間家庭式托兒所疑爆發諾沃克病毒感染，全部5名受托兒童均病倒，另外多名家長也呈現感染病毒的徵狀：嘔吐及腹瀉。

列治文衛生部門社區護理發牌統籌員

里奇（Greg Ritchey）表示，日前接到該托兒所來電，說那裏所照顧的5名兒童可能感染了諾沃克病毒，「我們不能確定這是諾沃克病毒個案，不過從徵狀看來，我們認為有可能是。」里奇又表

中信賀年電影《源來是愛》

【明報專訊】中信中心定於1月24日（年初三）舉辦賀歲活動，招待市民及會友，同場並以國、粵語兩場播映電影《源來是愛》。《源來是愛》由香港風信子有限公司製作；冼杞然導演；鍾景輝、黃凱欣、邵正宵、領銜主演；楊群、施建國等特別演出。製作是紀念已故影星喬宏先生。

《源來是愛》於1月24日（星期六）於中信中心禮堂播映，時間為中午12

時至1時30分（國語版）及下午2時30分至4時30分（粵語版）。粵語版同場加設國樂演奏及粵曲助興，電影憑票免費入座。

同日下午2時正於中信畫廊主辦「八人版畫展」開幕，展出本地八位著名版畫家：鍾大富、林鎮輝、李自強、梁志明、羅世長、黃志添、黃炳光、楊志豪近作40幅。歡迎觀賞並與展出畫家會面暢談，大會具備茶點招待，並設揮春

- 士達孔拿社區中心之家庭活動(CAPC)定於2月8日至4月26日期間，逢星期一至上午9時45分至11時30分在該中心開辦家庭美容及護膚入門課程(粵語)，共十二節。內容包括：皮膚的基本認識、護理及治療；美容儀器之使用；手部護理；臉部化妝及示範。上述課程，費用全免。參加者需符合低收入家庭入息標準，並育有0至6歲幼童。查詢或報名，可致電604-713-1888/

604-713-1843與士達孔拿社區中心陳太(Lily)聯絡。

- 加暉社定於2月14日(星期六)上午10時30分至11時30分舉辦「ICBC汽車保險新例須知」講座，假史提夫斯頓社區中心舉行，查詢可電周根604-377-3169、劉祿祺604-760-8669。

●高靈活中心定於2月18日至4月7日(分兩班)續辦中文倉頡輸入法入門課程，逢星期三上午10時至11時或上午11時至12時上課，費用8元，於該中心電腦室授課，查詢電話：604-435-0323。

一眾董事用潮語朗讀就職宣言後，會長藍章銓（右5）及其餘20位董事會成